

भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण  
निगमित संचार निदेशालय

**पश्चिमी तट की ओर बढ़ रहे चक्रवात 'तौकते' के मद्देनजर भाविप्रा हवाई अड्डों ने बरती सभी सावधानियां**

**नई दिल्ली, 15 मई 2021:** भारत के पश्चिमी तट की ओर बढ़ रहे चक्रवात 'तौकते' को ध्यान में रखते हुए, इस संबंध में जारी तकनीकी परिपत्र के अनुसार, निगमित मुख्यालय, नई दिल्ली में वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण के शीर्ष प्रबंधन ने दक्षिणी एवं पश्चिमी क्षेत्र के पश्चिमी तटीय हवाई अड्डों की तैयारियों का जायज़ा लिया। श्री आई. एन. मूर्ति, सदस्य (प्रचालन), भाविप्रा ने संबंधित हवाई अड्डों को सभी सावधानियां बरतने एवं योजना तैयार करने के निर्देश दिए।

भारी बारिश के कारण, केंद्र शासित प्रदेश लक्षद्वीप के आगाती हवाई अड्डे से निर्धारित उड़ानों का परिचालन दिनांक 16 मई 2021 (प्रातः 10 बजे) तक स्थगित कर दिया गया है। चक्रवात के उस क्षेत्र से गुजर जाने के बाद यथा समय हवाई अड्डे से परिचालन प्रारंभ कर दिए जाएंगे। भाविप्रा का शीर्ष प्रबंधन अन्य हवाई अड्डों की स्थिति की लगातार मॉनीटरिंग कर रहा है और अब तक कुछ भी प्रतिकूल सामने नहीं आया है व सभी परिचालन सामान्य रूप से चल रहे हैं।

सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए संबन्धित हवाई अड्डों को एसओपी एवं दिशानिर्देशों के अनुसार योजना बनाने की सलाह दी गई ताकि हवाई अड्डे के बुनियादी ढांचे को होने वाली संभावित क्षति को कम किया जा सके। हवाई अड्डों के बुनियादी ढांचे की सुरक्षा को सुनिश्चित करने के लिए संबंधित हवाई अड्डों द्वारा चक्रवात से पहले और चक्रवात के बाद, स्थितियों से निपटने के लिए निर्धारित जाँच सूची के अनुसार एहतियाती उपाय लागू किए जा रहे हैं।

भारतीय मौसम विभाग ने दक्षिणी गुजरात और दीव तटों (लक्षद्वीप क्षेत्र पर दबाव) के लिए पूर्व-चक्रवात संबंधी मौसम पूर्वानुमान जारी किया था। पूर्वानुमान के अनुसार, अगले चौबीस घंटों में इसके तीव्र होकर चक्रवाती तूफान में परिवर्तित होने तथा और अधिक प्रचंड होने की संभावना है। चक्रवात के उत्तर और उत्तर पश्चिम क्षेत्र की ओर बढ़ने तथा 18 मई की सुबह तक गुजरात तट के पास पहुंचने की संभावना है। साथ ही, लक्षद्वीप के द्वीप समूहों, केरल, तमिलनाडु (घाट जिले) और कर्नाटक (तटीय और आसपास के घाट जिलों) के लिए भी चेतावनी जारी की गई है।

निगमित संचार निदेशालय द्वारा जारी

विवरण के लिए कृपया संपर्क करें: महाप्रबंधक (नि.सं.) 011-24622787

प्रेस विज्ञप्ति संख्या 5/2021-22